

Berichtigungen:

Jahrg. XVII, No. 3, S. 314 lies in der Formel des phtlsauren Calciums:

- »ca« statt »Ca«.
- » » » 6, » 875, Z. 3 v. u. lies: »Tessmer« statt »Sessmer«.
- » » » 6, » 878, » 15 v. u. lies: »Disazofarbstoff« statt »Diazofarbstoff«.
- » » » 6, » 880, » 1 v. o. lies: »Disazoverbindungen« statt »Diazoverbindungen«.
- » » » 6, » 880, » 20 v. o. lies: »Phenyl-disazoresorcin« statt »Phenyl-diazoresorcin«.
- » » » 6, » 885, » 5 v. u. lies: »beim Eingiessen in Wasser fällt« statt »bei Eingiessen fällt«.

Nächste Sitzung: Montag, 12. Mai 1884 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.